

接触押运车引发冲突 男子被枪击

事发岳阳市平江县 受伤男子暂无生命危险



昨日上午8时许,湖南岳阳市平江县农业银行南江分理处发生一起枪击事件。昨日,受伤男子已被送往长沙接受治疗,暂无生命危险。

从事发现场的监控视频看,武装押运车是昨日上午8时零8分抵达平江县农业银行南江分理处正门口的。8时10分,两名押运人员将现金送往分理处。由于该车除了押送现金到分理处外,还要带回一些票据,武装押运车就一直停在分理处门口,车上还有3名人员等着两名同事与分理处的交接。

视频中武装押运车停下后,罗立成与父母就一直在武装押运车附近徘徊。在车门打开后,罗立成曾经探头向车内望。两名押运员送钱进分理处后,罗立成还走上前去拉了武装押运车车门,但没有拉开,随后,他又拍了车门,但车内人员没有理他。两名押运员回来后,车门再次打开,罗立成跑上前去,但被两名押运员推开。随后,他蹲在离车门不远的地方,他的母亲在与跟过来的押运员说着什么。然后就是一声枪响。据罗立成的母亲向媒体解释,当时,她与押运员说她儿子有病,她是带儿子来治病的,请他们不要误会。

据南江镇政府出具的《南江镇“7·2”枪击事件情况说明》表明,7月2日上午8时许,平江县农业银行南江分理处,岳阳市保安服务公司专业武装押运车辆(车牌湘FYY109,押运人员为徐某等5人)正停靠正门作业。期间,南江镇西街居委会居民罗立成途经至此接触押运车,经过押运人员警告、劝阻后发生肢体冲突,后罗立成被押运人员徐某配备的防暴枪击伤左上臂。

事件发生后,平江县委、县政府成立了联合调查组第一时间赶赴现场,进行现场处置与调查。同时派人将伤者送往长沙接受治疗,同时,控制涉事押运人员。到记者发稿时止,调查取证工作还在进行中。据悉,联合调查组将适时公布调查结果。

罗立成被送到长沙一家医院后,医生确认其左上臂动脉受到伤害,并为其做了手术。岳阳市保安服务公司相关负责人也赶到医院,支付了5万多元的前期费用。

据了解,岳阳市保安服务公司是允许持枪的保安公司。至于两名保安人员是否有操作失误,还有待进一步调查。

湖南英萃律师事务所律师张桂枝表示,如果运钞车面临危险或者押运人员遇到无法预测的危险,可以开枪自卫。否则,开枪涉嫌防卫过当。

据《长沙晚报》

台湾43死空难调查: 驾驶员惊呼“油门收错”

据新华社电 台湾“飞航安全调查委员会”2日公布复兴航空今年2月坠河空难事实资料报告。资料显示,飞机起飞后不久驾驶员错关引擎,飞机坠落后9秒,驾驶员惊呼:“油门收错了!”

复兴航空GE235、ATR72机型班机,今年2月4日上午从台北松山机场起飞后不久,坠毁在机场10跑道末端东南方约5.4公里处的基隆河,机上共58人,包括驾驶舱内3名机师在内,有43人罹难。

据“飞航安全调查委员会”座舱语音通话记录显示,飞机在上午10时51分39秒开始起飞,59秒后,驾驶舱系统仪表显示2号引擎熄火并自动顺桨,随后正驾驶员解除了系统自动驾驶。在2号引擎显示熄火顺桨的情况下,正驾驶员却不知何故表示:“我把1号发动机(引擎)收回来”,副驾驶确认后也继续关闭1号引擎。但此时1号引擎并无异常。

驾驶员持续执行关闭正常运转1号引擎,直到10时53分13秒响起飞机失速警报声,22秒后驾驶员向松山塔台宣告引擎熄火紧急状况,随后两次尝试接上自动驾驶,但未成功,飞机继续失速状态。接着副驾驶发现:“两边(引擎)都没有了”。

到10时54分27秒正驾驶员惊呼:“哇油门收错了。”但此时飞机已持续失速,于9秒后坠落于基隆河。

驾驶员为何关错引擎的原因,“飞安会”表示,将在下一阶段的调查报告中进行分析。

酒店电梯内与女子搂抱 陕西一安监局长被停职

综合《法制晚报》报道 近日,一则长20秒的监控视频在微信朋友圈流传,内容是一名中年男子在电梯内与一名女子相拥暧昧。据了解,视频中的男子是清涧县安监局局长孟银君,而与其相拥的女子并非孟银君妻子。7月2日中午,清涧县委宣传部称,事发后孟银君被停职,县纪委已介入调查。

据视频显示,6月30日20时30分,一名手持香烟的中年男子与一名女子先后走进电梯,在电梯门关闭后,二人拥抱在一起并低头细语。几秒钟后电梯门打开,二人一起离开。

据了解,视频中的男子为清涧县安全生产监督管理局局长孟银君,而女子却并非其妻子。事发地为清涧县最高档的酒店“华顿铂宫酒店”,视频中的女子为清涧本地人,无业。

对此,清涧县委宣传部称,7月2日上午,清涧县紧急召开常委会,对孟银君做出停职处理,县纪委介入调查,做出如下决定:一是对不雅视频当事人安监局局长孟银君予以停职;二是由县纪委对此事件进行立案调查。”

小车开到铁道熄火 被火车推行20余米

小车司机抱起中风父亲跳车,逃过一劫

□ 据《海峡都市报》

昨日上午8点15分左右,福建泉州台商投资区洛阳镇石船村的铁路道口,一辆小车熄火停在铁道上。火车距离他仅剩30余米。林先生立马下车拉开后排车门,抱着中风的父亲使劲蹦了下来,两人倒在铁轨边时,火车一下撞上小车,推行了20多米才停下。

正要过铁轨 小车“掉链子”

林先生今年37岁,惠安螺阳镇人,两年前,他的父亲因为中风,腿脚不太利索。

一个月左右前,一家人找到石船村的一名老中医,为父亲做针灸推拿治病。每天早上7点多,林先生就载着父母两人,来到石船村路口。“之前我还得赶着去上班,到路口后,两个老人就自己走一段进去。”林先生说,昨天刚好厂里放假,他也没啥事,就让母亲留在家里,他送父亲过来。

这也是第一次,林先生要开车经过铁路道口。他说,进了路口是段上坡路,在坡下,由于铁路周边长满树,没办法看到火车是否来了,车窗又关着,也听不到火车鸣笛声。快到铁轨时,他才发现铁轨对面停了辆车,于是放慢速度,却见一名穿着制服的女士,使劲拍打着车窗,让他赶紧停下来。

林先生赶忙往左看,大概七八十米左右处,一列火车正驶来,而此时,自己的小车半身都已经在铁轨上,他想要后退,哪想车子却突然熄火。

“可能也是紧张吧,连续启动两次,都没有成功。”林先生说,火车越开越近,自己却进退两难。

刚把父亲抱出 小车就被撞

连续启动两次,也耗费了些时间,林先生决定弃车时,火车距离他的车只剩30余米了。

穿着制服的女士,已经沿着铁路旁的沟渠,往火车头方向跑去,不断喊着让火车停下来,林先生也赶忙解开安全带,下车后跑向后排,拉开车门,一把将父亲抱住,直接往外拉,“没想到那么多,就是使劲蹦”,他和父亲刚倒在铁轨边,就听见“嘭”的一声,火车撞上小车。

推行小车20米后,火车终于停下来,小车还是横在铁轨上,右侧车身被火车车顶凹进去。

十几人帮忙 合力挪车

泉州东火车站派出所的民警、龙岩工务段等相关工作人员,接警后赶来处理。火车还能照常行走,在附近厝边们的帮忙下,十几个人合力,将小车挪开,火车随后正常驶离。不久,小车保险公司赶到,联系来吊车,将小车吊到地面上。

泉州东火车站相关人士称,这列火车是昨日上午8点左右出站,载着空油罐前往泉港运油,“在事故前面一点的路段,还有限速,当时基本就三四十码的速度”,但一般的刹车距离都要在800米左右,所幸当时刹车及时,这才没有造成更大的危险。

由于事故,这列火车比正常晚点2个小时左右,导致之后的部分车次也晚点。

泉州东火车站派出所民警说,行经铁路道口时,无论行人或车辆,都得遵照有关规定,服从管理员指挥,无人管理道口,则应停车瞭望查看才可通行,此次事故,林先生要负主要责任,目前,事故仍需进一步调查。

北京一轿车逆行撞公交 轿车内3学生身亡

星报综合报道 2日7时许,北京密云县太师屯镇枝子峪村,一辆小轿车逆行与51路公交车相撞,目前,已造成3人死亡。

120调度指挥中心称,昨天早上7点多,密云县太师屯镇51路公交车与小轿车相撞,死伤23人。120派出4辆救护车,接伤员17人(4男13女)。伤员包括8名60岁以上的老人,另有3人自行就医。目前为止,车祸已造成3人死亡,为男性学生。

据现场目击者发来的视频和图片显示,一辆黑色小轿车横在密51路公交车右前方,黑色小轿车车头被撞粉碎,前挡风玻璃破了洞,公交车车头也被撞凹陷。据现场拍照目击者介绍,事故发生在一条两车道的县道上。事发当时,黑色小轿车与公交车朝相反方向行驶,轿车挂河北牌照。

据了解,小轿车上四名乘客是长春工程学院刚毕业的学生,从滦平租车回北京,不认识司机。

密云县委宣传部昨天下午消息,事故中,公交车上的乘客因伤势较轻已经全部出院。小轿车上的两伤者,一名受重伤,在ICU观察但无生命危险,另一名轻伤也在医。